1. y=axoldx=4dd,y=20th x=6%L o y o] g7

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7



2. yZbxol AulEstl, x=3Ld W y=10°]tf x=2] HS3t=y
o] Fh2?

@1 @ 2 ©)

N w

w| o
N | =



3. yZlxol Ay, x =204 W, y=4 0]t} x=08 < ], y2
7e?

@ 4 @ 0.16 ® 0.4 @ 1.6 ® 0.1



4. yZbxol @St x=2Ld Wy =1°]tfh x =32,y
w27

@ 2 )

N |
Wl N
N | =



5. yZbxol FuHT o, x =4 & o, y = 20|t} y =5 L o, x 9
7e?

@® 10 @ 20 ®9 @ 21 ® 15



6. yZtxol RSt x=3L tly=50°Ich x=5L oy o] gh2?



7. yZbxol AulEsty, x =12 o}, y = 100]th x =6 L ), yo
oo

@7 @ 6 ®1 @ 5 ® 12



12

@

St x =3 4 o, y = 90|t}

10 ® 12 @ 24

=44,y



9.

AL

O x=4ddy=12
@ x=3<ddy=9

®y=18<4d W x=6

y 7k x ol AulEsty x = 2 4 o, y = 60|t} o




10.

1LY 3HRE 12kmE Ee&= A2 9int yL 9]
=

S99 ), X2ty o] WAL

12 12 1
Oy=-+ @y=— @ y=——x
x 12

@ y=-12x ® y=12x



11. =i=37]9] 7t2et Al 9] oo H|=3 : 20|t} EH=F7]9] 712 9]
4olE xem , A2 doli=yem 2t & o, x &y Afo] o] TA A7



H=719] 7t= et A2 0] Zole] Hl= 3 : 20]th. Bj57]¢] 7t& 9]
Zolg xem, A22] Aol yemzt S, xoF yAto] o] A4S
sha9

2 3 2
@y=§x @ y=—-x ®y=

X



13.

A el

L
-
Hojztal

25000
@D y=

g 25000 9= AFeteh x7HE S A
St uff, x 2} yAto] o] TAAL7(H, oA =

1
x Y= 95000
@ y = 25000x ®y=—

~ 2500

T

Xl
)

flet.

® y = 2500x

—_L
=

o
20

tlo

y



ol

o

o7} xem, %=°17F 10cm, WolE y=f

ol o

=
o W
o

<A oF

@ y=10x ® y=15x

@ y=5x

® y=25x

@ y=20x



15.

a

L o] 34re & 40km S 7F= A5 2171 9le}. o] A2 96km S 7}
o, 2 Lo LRI E_p

Rl

® 10L @ 12L ® 14L @ 16L ® 18L



16.

A" 521F9] 7FA 0] 2250 ¥ 0] 11, EH 0]+ 18000 ¥ & 7R AL QL
A" xAFE AL y P2 A St T ) x o yAto] o] TA A
y=axet S, x A W71 < x <40 Wy GO M7t b <y < ¢

23 S1E, at b+ 9] 2HE Lrtelz}

@® 18000 @ 18300 ® 18600

@ 18900 ® 19200



17. o= F 4vlel ¥A y = 4x o I ZE T =29?

@ @
Y yl\

1
02 = =10 4 z

yl\

\IF\




18. xO®/9I7F-2,-1,0, 1, 24 =, u] ¥A y = —2x o] T2 E?

YA YA
2 2
14: A:
-2 10 T -2 Ol z
<)
yl\ yl
2 2
NG
N
AJ; AJ;
-2 10 f3 =2 OIN\_T
~N
2 2
YA
2
AJ;
-2 10 T
2




-x 9 IH=E

19. oS & x 9 ghol-2, —1, 1, 291 AHg B4y

YN

2t---¢

X Q—ll 2T

—--1-2



20.

AulE A y = ax (a # 0) 2] T zof thet Aoz &7

® a>09 W, x 7t Z7FeHA y = keI,
@ a<04d ], x 7t F7F5HH y & AT
T4 AEL A
x=-1Y4 1] yo] Zit x = 1Y wj9] y o] g2 Azt
FANLEL CR e A=18 §
P LEZ 9|2 et

52

Mo




21.

gl TA y= ax(a * 0)9] T m o] auk e
R TR Y

211w

® x7h 4 AR o, 1

£ L

@ x7t AL o, 2
® a>00°]W 2,442 HE et
@ a<0°]9 1,3AHEHES 2t}

© x o] gro] AR y#t= A,



k)
e

Ay =ax (a+0) ¢ Lz et thz AT
D YH-L "= A] 2= Mot

@ a>02 o, A1, 3AEES 2AE 2 Ao},

@ a<0<2 ], x 2 gto] Z7}std

<

1o
=
ro
o
X
_O'l!‘
rr

@ y = —ax ©| ZHZ} T ol A whdet,
® a=29%9 ], x 9 gto] Z7}54 y o gt

Mo

N
B>
QL
rr

8o
5%
rlo

of




23.

gulE BA y = ax(a # 0) 9 2o tiet b5 AW T &

® AL WEA Ap F 4ol

@ y = -ax9] Lo} Tz

A

et
® a>09 ), A L3AFEAE ALt F4o]c,

@ a<0 u, Al 2,4 FEHLE 2} Z Ao},

® a<09 W, xgto] Z7F5HA 7S Aot 2ol




off gt o=

=

Al TA y = ax(a # 0) 2] 17

24.

ol
BN

@ a>02 W, Al 1,32



25. x @ W7 x>0 A wll, AFHE TA y = ax (a > 0) O L7




26. x>0 o, FH]E #A y = ax(a > 0) ] AHZE=?

) @ ®

¥

o

e

e
l




27. g F 2 vt yEo 7P 7ke A9

5

@© y=-4x @y:ax
7 3
@Y——§X @y—ix



28. AuE BA y = ax(a#0) 9] Tz it P o= &2 A27?

@ y=—ax®] Tz} vtz it
@ a<0 ®, y7} xo] Fru]egiet,

® a<09 o, a7t 252 yEol /P71 40| Hrt,

@ a>0% w, xgto] S7hobd yghe ashe Aol

® a>0% o, Al 1,3 22 A= Aol



o & 1=
2

@yzzl,)x

@yzix

i

a5 o 7P xFoll 77k A&

@ y=2x

® y:—Zx

@y:—4x



30.

=< B9 BA A E9 :/-EHlE% AS
oty =4x o JejzZety = Exﬂ 1 @

J0]
7} HFEA] #2)o]3 A2 ?

[Ho

yl

ONCUEI® @ o%e
ONAEIE ONERIE)
® 6% e




o= 5 AHE BA y = ax (B, a #00]2L x=
et Aoz 22 27

@® a>0°]H A 3,4 AHEHES A At
@ a>00°]H x7} S7FE o, y= 74

® <009 9% ofehz ek A lolch,

I~

® a7t 275 12y

A
=2
N
N
N,
i/
r,
=

2~
e

A o] 2o



32t AT}y Fol 71 Ahe L0

2
@y:_QX @y:—g_x
3
@ y=_x ® y=3x



33. U= T x9 gol 0EH AW Z2 = AL o, Ayl 2A

y= g O e e A OR $2 AL BE W)

O FAog I#H}

@ Al 1, 3AREH flofl Atk

® A (4,2)% At}

@ x °] Fkol F7tshd y o 2 At

® A (2,-1)& Adr}



34.

@
@
®

@ x9 gto] A

gHlE A y = -3x 2] T Lo o

Al 2,42 S AT

Hy e AX

® A (-1,3)& Adth

5 A




35.

ule] oA y
ghe oty

O -18

2 —
= x 9 A A (12, 0) B

@ -8 ® 8 @ 18

A o,



2 At

B
T

®
Al 2, 3AF

@ 3|
(4,-2) & Adtt
1}
—



37. o= S AulE BA y = -3x o] T Z ol e H2?

@® A(3, 1) @ B(-1, 3) ® C(-1, -3)
@ D(-3, 1) ® E(-3, -1)



38.

e 1 Zol 7tz A& o] Zol7t Z42F 80m, 40m <l AAH
meFo] ol Stk migtol7k A A& EWste] B A 7HA] A4
o=z Wiz 1mo £ o= At v|gHo|7t A A& &5t x 2
<P A7 o] FFE W, A2E APD 9] H§olE ym? ekl ShAf
x @} yAro] o] A A& F5tofzt (0 < x < 80, 0 <y < 1600)

--80m-- _ _

~
sy BN sk bbby

¢

@

§

(L
—

i

\} s )
S SN TR TN SR T e R

@ y=10x @ y=20x ® y=30x

@ y=40x ® y=50x



